خطاب التماس الحصول على الجنسية العمانية
معالي وزير الداخليه الموقر/
هذه كلمات ألتماس أرفعها إلى معاليكم حيث نصحني بها أحد الأخوه الأفاضل بتقديمها إلى معاليكم.. ولم أجد إلا أن تكون عن طريق سبلة عمان على أمل من عند الله -سبحانه وتعالى- أن تقرأها معاليكم.
حيث أنني مقيم مصري بالسلطنه منذ عام 1982 وحتى الآن ما يساوي 27 عام وهو تقريبًا يمثل أكثر من نصف عمري في هذا البلد الأمين.. وكم تمنيت الحصول على الجنسية العمانية لما رأيته من خلال أقامتي بهذه البلد من أمان دائم وأمن قائم دائمًا؛ مما جعل أقامتي وأسرتي هنا بالسلطنة طوال هذه المدة ونتمنى الإقامة الدائمة بها.
فقد تقدمت بطلب الحصول على الجنسية العمانية منذ عام 2006 برقم طلب 474 / 2006 بتاريخ 2/10/2006 وقد تمت الإجراءات القانونية المعتادة والخطوات المعلومة لمعاليكم حتى انتهاء الأجراءات والتحقيقات وكتابة التقارير.. وكان هناك القرار بحفظ الأوراق وتأجيل عرضها على معاليكم لسببين وهم:
السبب الأول
وجود مخالفة قانونية بقضية جزائية منذ عام 2002 وللعلم تمت التسوية فيها بدون تنفيذ أحكام بالحبس أو غيره.. وقد أنتهت منذ عام 2002 وهناك رسالة من الإدعاء العام الجزائي بأنه ليست هناك أحكام قضائية طوال فترة أقامتي بالسلطنة، وكذلك شهادة عدم محكومية تفيد ذلك حتى الآن.
السبب الثاني
والذي ألتمس من معاليكم النظر إليه.. وهو أن هناك خروج خارج السلطنة لمدة 106 يوم خلال عام 2006.. وينص القانون على ألا تزيد مدة الخروج عن 60 يوم في العام، مع العلم أن هذه الأيام تضم فترة لقضاء فريضة الحج عام 2006 وأنها فترات لا تزيد عن أسبوع أو عشرة أيام في المرة الواحدة، وذلك كان لأسباب وهي أن أسرتي كانت بمصر خلال هذه الفتره لدراسة بناتي بالجامعات فى مصر.
كما أن هناك أمور تستدعي وجودي من وقت لآخر معهم؛ حيث إن أسرتى تتكون من زوجة واثنين من البنات فقط.. وهذا كان يحتم علي أن أكون معهم من وقت لآخر للظروف الأسرية المعتادة؛ وكذلك لأن هناك بعض الأمور التى تحتاج الى وجودى بجوار أسرتي.
لذا ألتمس من معاليكم النظر إلى هذا الألتماس بعين الاعتبــــار واستثنائي من شرط مدة الخروج خلال عام 2006 مع الأخذ بالأعتبار أنني مقيم منذ عام 1982 وفي ظني أنه ليس سبب جوهري يمكن أن يكون عقبة وسبب في حرماني من هذا الشرف الذي تمنيته منذ قدومي على أرض السلطنه وطلب العيش فيها مع أسرتي بصفة دائمة نتمناها.
كما يشرفني كل الشرف أن أكون أحد أبناء هذا الوطن؛ لما وجدته من أمان وأمن دائم وأهل وأصدقاء طوال مدة إقامتي بهذا البلد، وتمنياتي بدوام هذا الأمن والأمان في ظل رعاية صاحب الجلالة - السلطان قابوس بن سعيد -حفظه الله- ورعاه وتمنياتي بأن يتم الموافقه على هذا الألتماس وأكون من المؤهلين لنيل شرف الحصول على الجنسية العمانية والعيش فى هذا البلد الأمين.
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